ADAM

1414_85568

1414 137580

1414 137581

<
7

N

j Eta.? altr?:ltin

1/5  2023-2024



1414 137581
1414 85568

1414 137580

A M8X65mm X8 PC 1/1
B M8X45mm X8 PC 1/1
c Q) —)))))) M6X65mm X7PC | 1/1
D M6X45 mm X3 PC 1/1
E M6X35 mm X6PC 1/1
F ) -)) M6X16 mm X40PC | 1/1
G M8 X8 PC 1/1
H M6 X3 PC 1/1
| M8 X16PC 1/1
J &j X11 PC 1/1
K @ d50mm X12PCS 1/1
L % ®22mm X4 PC 1/1
M ﬁ M6/M8 X2 PC 1/1
1 ® 50x700mm X4PC 1/1
2 d 50x700mm X4PC 1/1
2/5

2023-2024



3 % 19x970x350m X4pPC 1/1
4 ] ® 50x320mm X4PC 1/1
5 \ 25x50x1900mm |  X4PC 1/1
6 \ ® 16x950mm X36PC 1/1
7 / 16x100x950mm |  X6PC 1/1
8 % 19x320x1500mm | X1PC 1/1
9 \ 19x320x1900mm | X1PC 1/1
10 ~ @ 19x310mm X3PC 1/1
11 — @ 22x990mm X2PC 1/1

FR: SAVINFORMATION VMIDEQICONTACT
EN: AFTER-SALES SERVICEINMFORMATIONAIDEOICONTACT
DE : REPARATUR-SERVICE UMD ERSATZTEILE /INFORMATIONEN MVIDEC/HKONTAKT

ES: SERVICID POSTVENTAINFORMACION/AIDEQICONTACTO

IT: SERVIZIO ASSISTEMZANMNFORMAZIONIVIDEC/CONTATTO
PT: SERVICO POS-VENDAINFORMACOESMVIDECICONTATO

PL: SERWIS TECHMICZNYINFORMACJEM IDEQMHMONTAKT

ME: AFTER SALES SERVICEINFORMATIEAVDEOICONTACT

HE: nmeammrvennsaiyen ferin/oywyns |

3/5

2023-2024



6 o S\ 'e

A0\ —
NNOWY.
1N

/TN § .

ONAM
\‘\/«\ N \
N4
XX




5/5
2023-2024



